

# Referat af møde mellem de kollektive beboerrepræsentanter og Eric Tingleff, tirsdag den 21.6.2016

Deltagere: Eric Tingleff, Kirsten Hansen-Nord, Torben Søbirk, Elisabet Sinding.

Beboerrepræsentanterne for ejerboligerne ønsker ikke mere at afholde månedlige fællesmøder med beboerrepræsentanterne for kollektivboligerne. I fremtiden afholdes månedlige møder mellem de kollektive beboerrepræsentanter og Eric Tingleff.

1. Elevatorerne – hvilken abonnementsordning har vi med OTIS?

Hvis beboere opdager en elevator der ikke kører, skal de ikke ringe til OTIS, men i arbejdstiden til kontoret. Udenfor arbejdstiden skal ringes til en af de kollektive beboerrepræsentanter, som ringer videre til vagttelefonen. I 9 ud af 10 tilfælde skal elevatoren blot resættes. Hvis en beboer sidder fast i elevatoren skal der straks ringes til OTIS. Vi betaler p.t. 4.300 kr. for besøg af OTIS.

2. "Fenderlisten" ved trappen (122 st.) er ved at gå løs. Hvordan har de andre fenderlister det?

Administrationen tager en runde i morgen for at checke. Administrationen overvejer et helt nyt og anderledes system til at undgå at slå hovedet ind i betonen ved trapperne.

3. Kollektivboliger med automatisk døråbning – hvad hvis strømmen sætter ud?

Kommunen har endnu ikke villet betale døråbnere med "back up". Elisabet tager problemet i handicaprådet.

4. Nøgleboksene ved dørene

De steder hvor der er to nøglebokse skal den venstre nedtages. Administrator vil stille krav til kommunen om at væggen reetableres.

5. Status på det nye låsesystem

Alle låse er skiftet i kollektivboligerne. Vi afventer at ejerne også får nye låse. Når det er sket skiftes også låsene i vaskekælderen og til containerpladsen til de nye.

6. Ansøgningerne til Maersk Fonden om de to elevatorer.

Eric har ringet 4 gange til Maersk fonden og vil nu skrive til Fonden.